OPEL ANTARA/CHEVROLET CAPTIVA

ApTukyn: Ctans 111.04208.1 Kaprtep u KNn
Kysos: Bce

Foa BeINyCKaA: 2012-

Ob6wem aBurartensa: 2,2D; 2,4; 3,0

Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXA

1. Bonn MBREERD. oo naies smsanisweis 3 Wwr.
2o BART MEBNAIL hivisinaiae s 2 Wr.
3. BTynKa =34 MM.cccoimanssnamssressnn 3 LT.
4, lNaiMka 3aknaaHas M10x65/20....... 2 Wr.
S = s N e B 7 Wr.
< T L e R R 2 Wr.
7P 1] [T 1| SR TR TRRIAS . 1 | I | oA

MHCTPYKLIUSA NO YCTAHOBKE

1. Ana asToMoBuNa € AM3ENbHbIM ABUTraTeneMm 3awWwmTa
yCTaHaBnNUBaeTCA NOBepX WTaTHOro NbINbHWKA.

2. BolkpyTuTk 60nThl KpenneHua 6aMnepa aeToMobunsg.

3. OcnabuTe 60NTbLI Ha NonepedHol Hanke B 3a8Hel
4yacTu aBToMobung.

4, YCTAaHOBUTbL raldku 3aknagHole M10x65/20 B
OTBEpPCTUS NoApaMHUKa aBToOMObUnsS.

5. 3aBeCTH 3alKUTY Ha WTaTHbIe BONTLI B 3aaHEW 4acTu
aBTOMOOUNA, 3aKPENUTL CPEAHKK YacTb 3aWKUTel BonTaMu

M10x40 K YyCTAaHOBNEHHbLIM raMkam 3aknaaHeim M10x65/20,

3awuTa asuratensa W KMNnN '

Brynka h=34 MM

Bont M8x60

LLIaﬁEra 8

Malika zaknangHaa M10xAS

Bont M10x40
Waiiga 10

6. 3akpenuTe NepeaHiol YacTk 3aWwuTel 6onTtamu M8x60 vepes
BTYNKU h=34 MM,

7. 3aTaHyTk BCe pe3kboBbie coeguHeHuqa (M8-30HM, M10-50HM).
Mcnone3soBaHue NMHEEMOWHCTPYMEHTa ZaNpeWeHO.

8. 3aMeHa Macna, He3 CHATU4A 3alWUThI, BO3IMOXHa Ha
asToMobunax ¢ obveMomM Asuratena 2,2D; 2,4; 3,0.



